

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省烟台市莱阳市山前店镇孙成荣仍被非法关押

山东省烟台市莱阳市山前店镇宋家庄村法轮功学员孙成荣多次遭受迫害。今年九月，被恶人绑架，至今被非法关押在烟台市福山看守所。详情待查。

山东省烟台市芝罘区法轮功学员杨国荣在检察院被绑架

2023年11月16日下午2点，山东省烟台市芝罘区法轮功学员杨国荣一到检察院，即被守候在那里的8个警察绑架，直接送到烟台市福山看守所非法关押。

大约一周前，杨国荣曾接到派出所警察电话，要她到派出所办理解除取保候审的手续。几天后又接到警察电话，要她到检察院去一趟。杨国荣一去即被绑架。

一年前，即2022年11月13日，杨国荣在市场发资料救人，被警车拦截，翻包搜到真相资料，被绑架到凤凰台派出所，并遭非法抄家。当晚，杨国荣被非法“取保候审”放回。如今取保候审刚结束即被绑架。

山东法轮功学员徐金凤被迫害情况

山东省聊城市茌平区杜郎口镇双庙村法轮功学员徐金凤，于10月31日早7点在出租屋内被茌平区公安局国保警察绑架，国保人员进屋后在徐金凤面前亮了一下东阿县法院的逮捕证和一张搜查证，然后把徐金凤带到公安局，并于当天被送到聊城市看守所（位于东昌府区梁水镇）非法关押。

前几日，家属收到律师电话，说是东阿县法院已经通知律师，在11月20日在东阿县法院开庭。

11月20日上午，等律师和家属到庭后，法官问徐金凤的儿子还要当辩护人吗（开庭前家属曾向法

院打电话询问，法院回复：亲属不能辩护）？如果坚持当辩护人今日开不了庭（法院称起诉书得提前至少10天送达辩护人），并以此为由告诉律师和家人开庭延后。

据悉，聊城市茌平区公安局国保队长刘亚芳已被换下，由王长松接任。王长松新官上任为立功刚上任十几天就发生绑架徐金凤案。现在王长松又在茌平城内到处安装摄像头图谋进一步迫害法轮功学员。

山东淄博法轮功学员袁翠凤被迫害情况

法轮功学员袁翠凤（女，54岁）因讲真相被举报遭绑架。2023年9月14日早晨7点多钟，淄川区国保十人非法闯入袁翠凤家中抄家，抢走大法书和资料七千多份，现金七千多元，手机一部，将其关押在淄博张店区西八路看守所至今。具体情况不详，请知晓此事的同修给以及时补充。

山东省烟台芝罘区曲文英被非法入室绑架并抄家情况

2023年11月1日下午，5~6名穿便装自称是警察的人非法闯入法轮功学员曲文英家中，对近七十岁的曲文英野蛮背铐并非法抄家。在学员的质问下，一人亮出证件，确定是烟台芝罘区南大街派出所的，家中大法书籍被抄走。现被非法关押在烟台福山看守所，家人朋友不让探视。

山东省东营市利津县法轮功学员王建珍被绑架

11月8日，山东省东营市利津县法轮功学员王建珍（女）出门买东西，因讲真相，而被绑架和非法抄家，现被非法关押在东营市看守所，具体情况待补充。

山东省青岛市宁夏路法轮功学员秦思德被绑架情况

山东省青岛市市北区宁夏路法

轮功学员秦思德，男，66岁。11月10日上午，秦思德被登州路派出所绑架，非法拘留30天，警察说30天之后也不会放人。秦思德可能面临被非法起诉。

山东青岛平度市旧店镇祝沟派出所迫害张清连信息

2023年11月3日前10天左右的一天晚上，祝沟派出所到清水村法轮功学员张清连家给张清连照了像。

11月3日晚7点左右，派出所人员打电话给张清连让他第二天8点到派出所，要拘留他半月。

（理由是今年五月十三日前出去挂大法条幅），现在张清连被非法关在平度拘留所。

祝沟派出所所长：张云峰 电话号码：17667595907 15065328911

山东省惠民县法轮功学员崔爱荣被惠民县检察院非法批捕

2023年9月5日上午，法轮功学员崔爱荣、李敬娥到法轮功学员王玉英家中看望，被赶来的惠民县公安局国保大队长刘军等警察绑架。李敬娥后被放回，崔爱荣至今已被惠民县检察院批捕。

山东威海崮山镇法轮功学员许爱琴被绑架迫害

山东威海崮山镇壁子村法轮功学员许爱琴，10月22日，在崮山大集发放真相台历时，被崮山派出所绑架，被非法抄家。2023年11月6日，许爱琴回到家中。

山东省青岛市宁夏路法轮功学员秦思德被绑架

青岛市市北区宁夏路法轮功学员秦思德，11月10日上午，被登州路派出所绑架，并被非法抄家。

◇



传播法轮功真相

【明慧网】山东烟台莱州市法轮功学员赵希萍，二零二三年五月十一日在平度市灰埠集市上发送法轮功真相资料时被平度市公安局灰埠派出所警察绑架、非法关押，十一月八日被青岛市黄岛区法院非法判刑三年，勒索罚款一万元。

赵希萍（赵喜平、赵希平）家住莱州市沙河镇黑羊山村。二零二三年五月十一日上午，她在平度市灰埠集传播法轮功真相，遭人恶告，被当地灰埠派出所绑架，她随身带的两、三千元真相币和真相资料被警察抢走。当天上午十点半左右，八个警察开车窜到赵希萍家，从窗户跳入，非法抄家，把家里翻得一片狼藉，抢走电脑、打印机、大法书籍、耗材等钱物。警察还爬上房拆掉卫星接收器。警察将赵希萍非法关押在平度市城阳看守所，之后将她转关到青岛第二看守所。

赵希萍的丈夫是个老实巴交的农民，他救妻心切，一个在公安局上班的亲戚帮他介绍了律师（不是维权律师）。律师方的人三次打电话向他要钱，第一次要二十万元，

山东莱州农妇赵希萍被枉判三年



并说保证能放人。赵希萍的丈夫信以为真，借了二十万元交给律师，之后并没有放人。律师方第二次打电话说是要再交十万就保证放人。赵希萍的丈夫又借了十万元交给律师，之后还没有放人。律师方又第三次打电话要五万元，说这五万元要处理关系、请客等用，剩下的再给退回来。因当时警察抄家时将赵希萍家的钱物抢劫一空，她丈夫实在是借不到钱了，就对律师说：所有的亲戚都借遍了，实在是弄不到钱了，再要的话就只能卖房子了。对方一听再也要不到钱了，两个多月过去了，就没再打电话要钱。

在交钱过程中，赵希萍的丈夫问律师方的人，是什么单位要的钱，问当事人的姓名，并要开收据等，都被当时收钱的人拒绝了，对

方只是说：不用多心，今天交钱明天就放人，你在家等着就好了。就这样没有留下任何证明和单据，也不知道是什么单位、什么人收的钱，只知道是律师要的，甚至不知道律师的姓名。

赵希萍丈夫一次次被骗去那么多钱，妻子却没被放回来，反而被构陷到青岛市黄岛区法院。赵希萍的丈夫天天以泪洗面，睡不着觉，晚上哭，早上也哭，身体消瘦的皮包骨头，六十多岁的人每天还得硬撑着去打零工，挣点钱维持生活。

二零二三年十一月八日，青岛市黄岛区法院人员到青岛第二看守所对赵希萍非法开庭，开庭仅十来分钟，就草草结束。赵希萍被非法判刑三年、勒索罚款一万元。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

曾陷冤狱 山东省滨州市惠民县法轮功学员王新忠再遭诬判

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省滨州市惠民县法轮功学员王新忠二零二三年五月八日中午在家中被惠民县公安局国保大队“610”主任马伟国等警察绑架，日前被惠民县法院非法判刑一年四个月。这是王新忠第三次遭惠民县法院诬判：二零零四年被非法判刑十一年，二零一八年二月被非法判刑两年。

王新忠，男，约58岁，惠民县孙武镇马画村人。他因一直坚持法轮大法信仰、向民众讲法轮功真相，多次遭中共公检法人员骚扰、绑架、殴打、关押、罚款、判刑。

二零零零年四月，警察巧立名目，拘禁王新忠，对他进行体罚殴打，并勒索他家两千元保证金。



二零零零年七月份，惠民县警察闯到王新忠家中将他绑架、关押，致使他患心脏病的父亲因此暴行大受刺激含冤离世。

二零零四年，王新忠被惠民县法院非法判刑十一年，在山东省监狱中，他遭恶徒辱骂、体罚、不让睡觉、严管等迫害。他遭到各种手法的毒打：拳打脚踢、棍棒交加、鞋子打头打脸，他一度被打的右脚骨粉碎性骨折，七个月不能下床。

二零一七年七月一日，王新忠在惠民县皂户李乡范家集市场讲真相时，被皂户李乡派出所警察绑架、抄家，非法关押在惠民县公安局看守所。二零一八年二月，他被惠民县法院非法判刑两年。

二零二三年五月八日中午，山东省惠民县公安局国保大队长、“610”主任马伟国、城关派出所等警察及孙武乡镇干部十人，突然闯入王新忠家非法抄家，未搜出任何资料，警察称录像查到王新忠身背工具包在县城某社区出现，怀疑他散发法轮功真相资料。王新忠的职业是专业为居民垒灶台，当然要携带工具包，却成了警察“莫须有”的所谓证据。警察当天绑架了王新忠，并将他构陷到检察院。◇